
ANTISCIVOLO
Αντιολισθητική επεξεργασία για φυσική 
πέτρα, πορσελάνη και κεραμικές επιφάνειες

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 03/2019

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Φυσικές πέτρες στιλβωμένες ή / και μολυβδούρες, κεραμικά, πορσελάνη (όπως μπανιέρες, 
ντουζιέρες, άκρες πισίνας κλπ.).
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το ANTISCIVOLO είναι ένα προϊόν με βάση το νερό, άχρωμο και άοσμο, ειδικά για θεραπείες που 
αποσκοπούν στη μείωση του προβλήματος της ολισθηρότητας στα δάπεδα και στα είδη υγιεινής.
Το προϊόν δημιουργεί μια αόρατη μικρο τραχύτητα που επιτρέπει την καλύτερη εκκένωση του νερού μεταξύ της ίδιας της 
επιφάνειας και της σόλας του παπουτσιού ή της σόλας του ποδιού, καθιστώντας την επιφάνεια ασφαλέστερη. Μόλις 
υποβληθεί σε θεραπεία, η επιφάνεια θα βυθιστεί αμέσως και τα αποτελέσματα της θεραπείας αμέσως επαληθεύσιμα. 
Το ANTISCIVOLO είναι εύκολο να εφαρμοστεί και προσφέρει μόνιμη και μακροχρόνια αποτελεσματικότητα.
Δεν αλλάζει σημαντικά την εμφάνιση των επεξεργασμένων επιφανειών και δεν δημιουργεί μεμβράνες ή μεμβράνες. 
Μπορεί να επηρεάσει τις λαμπερές επιφάνειες.
ΧΡΗΣΗ  Ως προκαταρκτική εργασία είναι απαραίτητο να πραγματοποιηθεί μια πρώτη πλύση χρησιμοποιώντας 
ACIDO, αραιώνοντάς την σε συγκέντρωση 25-30% σε νερό. Βρέξτε την επιφάνεια με το διάλυμα που αποκτήσατε, εάν είναι 
απαραίτητο, χρησιμοποιήστε σφουγγάρια ή βούρτσες ανθεκτικές στα οξέα για να αφαιρέσετε ιδιαίτερα σκληρούς ρύπους. Οι 
χρόνοι επικοινωνίας για αυτήν τη λειτουργία είναι περίπου 5-10 λεπτά. Αφού περάσουν οι χρόνοι εφαρμογής του προϊόντος, 
αναρροφήστε τα πάντα με μια υγρή ηλεκτρική σκούπα, απορροφητικό χαρτί ή απορροφητικό χαρτί, ξεπλύνετε καλά με καθαρό 
νερό και αφήστε την επιφάνεια να στεγνώσει. Στη συνέχεια, εφαρμόστε το ANTISCIVOLO (έτοιμο προς χρήση) σε ολόκληρη 
την επιφάνεια που πρόκειται να υποστεί επεξεργασία, προσέχοντας να το βρέξετε ομοιόμορφα και αφήστε το προϊόν να 
λειτουργήσει για περίπου 20-25 λεπτά, ανεξάρτητα από τον τύπο υποστήριξης. Είναι σημαντικό να διατηρείτε την επιφάνεια 
ομοιόμορφα βρεγμένη κατά τη διάρκεια της εφαρμογής, για να αποφύγετε την ανομοιομορφία στην τελική επεξεργασία. 
Αφού παρέλθει ο χρόνος λειτουργίας του προϊόντος, αναρροφήστε τα πάντα με μια υγρή ηλεκτρική σκούπα, ράκη ή 
απορροφητικό χαρτί και ξεπλύνετε καλά με καθαρό νερό. Αν θέλετε να αποκτήσετε πιο έντονο αντιολισθητικό αποτέλεσμα, 
κάντε ένα δεύτερο πέρασμα με το ANTISCIVOLO. Αν θέλετε να εκτελέσετε μεταγενέστερες εργασίες επιφανειακής επεξεργασίας ή 
/ και τελικής επεξεργασίας, συνιστάται να εξουδετερώσετε με ένα διάλυμα 10% στο νερό του BASICO. Εκτελέστε προκαταρκτικές 
δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να υποβληθείτε σε επεξεργασία για να αποφύγετε τυχόν ανεπιθύμητα αποτελέσματα.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Ως οδηγός μόνο 5-10 τ.μ. / l προϊόντος. Η απόδοση μπορεί να ποικίλει ανάλογα με την αντίσταση του 
υποστηρίγματος επεξεργασίας και τον επιθυμητό βαθμό αντιολισθηρότητας.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Αντιολισθητική επεξεργασία με βάση το νερό ειδικά για όλες τις επιφάνειες από γυαλισμένη ή / και μολυβδισμένη 
φυσική πέτρα, κεραμικά, κεραμικά από πορσελάνη (όπως μπανιέρες, ντουζιέρες και άκρες πισίνας) τύπου ANTISCIVOLO από CIR. Το προϊόν 
πρέπει να δημιουργεί μικροσκοπική τραχύτητα επιφάνειας που αυξάνει τον συντελεστή τριβής και επομένως τον βαθμό ασφαλείας του 
ίδιου, χωρίς να μεταβάλλει τη χρωματική όψη του υποστρώματος και να αφήνει αμετάβλητη τη διαπνοή. Πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με 
ρολό, βούρτσα ή ψεκασμό. Πρέπει να είναι εφοδιασμένο με φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

 ΟΨΗ: άχρωμο υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,06 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR315L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR315L5  2 x 5 λίτρου πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Χρησιμοποιήστε θερμοκρασίες: + 5 ° C / + 35 ° C.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Κατά τον καλό αερισμό των κλειστών χώρων κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.
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